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HAms: [laBen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.12.2009 15:33:00

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 16.12.2009 18:02:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122088/answer/122089




YBaxkaeMmnii [1aBen! B Barem aHanu3e COBEPIIEHHO He OTpaXxKeHa IMOABUKHOCTb CIIEPMAaTO30UI0B,
Ha OCHOBAHUM KOTOPOM YCTaHOBJIEH AMarHo3. [IocMOTpPUTE BHUMATENIbHO Ha OlaHKe, MOXKET ObITh HE
BCe Mepenucan. Yaauu.



